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BbimonHWN yyntenbs matematnkm MQOY
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- HeKoTopble
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NPAMOYIrOoJSibHbIX
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Havumu : L A.
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CyMMa ABYX OCTPbIX YrjioB
NPSAMOYroJibHOro
TpeyroJsibHUK pasHa 90.




30°

Jlokazamwb : AD = %AB




BTopoe cBOUCTBO

O KaTeT NnpAMOYrosibHOro
TPEeYroJibHUKa, J1exalluumn
npotuB yrna B 30, paBeH
NnoJIOBUHE rNMNoTeHYy3bil.




TpeTbe CBOUCTBO.

O Ecnun KaTeT
NPpAMOYIroJibHOro
TpeyroJibHUKa paBeH
NOJIOBMUHE NMMNoOTeHY3bl,
TO YroJ, exawumn
NnPpoTUB KaTteTa, paBeH 30.




L
Hauodume yarbl mpeyaoribHUKa




8 cm

30°
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* - CyLLeCTBYIOT N1 NPAMOYroSfibHblE
TPEYronbHUKKU, Y KOTOPbLIX OCTPbIE YIIbl
paBHbI 65 1 35 rpagycoB? [lodemy?

- CyulecTBYET N NPSIMOYroSibHbIN
TPEYronbHUK, y KOTOPOro OCTPbIE YIbl
paBHbI 65 1 20 rpagycosB?



» [lomaluHee 3agaHue

* [1.34, cB.3, N2256, 259



